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Descriptive Statistics

N Range Minimum | Maximum Sum Mean Std. Deviation | Variance
Statistic | Statistic Statistic Statistic Statistic Statistic | Std. Error Statistic Statistic
Nilai Pre-Test 25 75 15 90 1175 47.00 3.215 16.073| 258.333
Nilai Post-Test 25 70 25 95 1305 52.20 3.990 19.952| 398.083
Valid N 25
(listwise)
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Tests of Normality

Kolmogorov-Smirnov? Shapiro-Wilk
Statistic df Sig. Statistic df Sig.
Nilai Pre-Test .190 25 .021 .952 25 .278
Nilai Post-Test 126 25 .200° .949 25 242

*. This is a lower bound of the true significance.

a. Lilliefors Significance Correction
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Test of Homogeneity of Variances

Levene Statistic df1 df2 Sig.
NILAI PRE-POST  Based on Mean 2.414 1 48 127
Based on Median 2.621 1 48 112
Based on Median and with 2.621 1 47.967 112
adjusted df
Based on trimmed mean 2.458 1 48 123
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Paired Samples Test

Paired Differences

95% Confidence Interval of

Std. Std. Error the Difference Sig. (2-
Mean Deviation Mean Lower Upper t df tailed)
Pre Test - Post 13.800 [20.170 4.034 5.474 22.126 3.421 24 .002

Test
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Modul Ajar Bahasa Arab

Madrasah :MTs Al Qodiri 1 Jember
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Tema : Peralatan sekolah — j=3i
Fase/Kelas DjVII

Alokasi Waktu  :6Jp (45 menit)

Tahun Pelajaran : 2024-2025

Nama Penyusun :Faurul Anas

Kompetensi Awal:
Peserta didik mampu menghafal mufradat bahasa Arab dan
memahami maknanya, berbicara dengan bahasa Arab, membaca teks bahasa
Arab, memahami susunan gramatikal, dan menulis dengan bahasa Arab
Profil Pelajar Pancasila dan Pelajar Rahmatan lil Alamin:

1. Profil Pelajar Pancasila yang ingin dicapai adalah Beriman, bertakwa kepada
Tuhan yang Maha Esa dan berakhlak mulia, berkebhinekaan global, mandiri,
gotong royong, bernalar kritis dan kreatif.

2. Profil Pelajar Rahmatan lil Alamin yang ingin dicapai adalah Taaddub,
tawassuth, tathawwur wa ibtikar, dan tasamuh

Sarana dan Prasarana:

1. Media:

Papan Tulis,LCD proyektor, komputer/laptop, pengeras suara, jaringan
internet

2. Sumber Belajar:

Buku Teks Bahasa Arab Kelas 7 ( Kementerian Agama: 2020), slide power
point, LKPD,, dan lain-lain
Target Peserta Didik:
Kategori peserta didik dalam proses pembelajaran ini adalah
a) Peserta didik reguler.
b) Peserta didik dengan kesulitan belajar
c) Peserta didik cerdas istimewa berbakat

Model/Metode Pembelajaran:
Tatap Muka dan Inquiry Learning.

Tujuan Pembelajaran Kriteria Ketercapaian Tujuan Pembelajaran

11.  Mengeksplorasi informasi | 1.1.1. Dapat Mengeksplorasi informasi yang
yang didengar tentang peralatan | didengar tentang peralatan sekolah

sekolah

1.2. Mengidentifikasi susunan | 1.1.2. Dapat mejelaskan Perbedaan antara
gramatikal «a + 5 pada kalimat | Mubtada dan Khabar pada materi peralatan
tentang materi peralatan sekolah | sekolah

i Jal

1|Page



1.3. Menggunakan susunan
gramatikal = + elfa untuk
memahami Informasi tersurat dan
tersirat dari berbagai jenis teks

1.4 Membangun interaksi tentang
peralatan sekolah dengan
memperaktikkan percakapan
berkenalan dalam Bahasa Arab

1.1.3. Dapat mengidentifikasi susunan gramatikal
=l + [ pada kalimat tentang materi peralatan
sekolah — j=3

1.1.4. Dapat menggunakan susunan gramatikal
»> + ¢l untuk memahami Informasi tersurat
dan tersirat dari berbaqgai jenis teks

115, dapat memperaktikkan percakapan
berkenalan dalam Bahasa Arab

1. Pemahaman Bermakna:

Memahami materi peralatan sekolahan Bahasa arab dengan pola kalimat mubtada-
khobar akan memberikan kesan yang baik kepada lawan bicara atau orang yang baru

dikenal

2. Pertanyaan Pemantik:

1) Mengapa tindak tutur saat berkenalan dengan orang baru menjadi penting.?
2) Bagaimana cara kalian berkenalan menggunakan Bahasa arab dengan tetap
memperhatikan pola susunan mubtada’ khobar?

3. Kegiatan Pembelajaran:

Langkah-langkah persiapan:

dipakai

Urutan Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan pembukaan:

1. Peserta didik dan Guru memulai dengan berdoa

bersama.

2. Peserta didik disapa dan melakukan pemeriksaan
kondisi dan kehadiran bersama dengan guru.

3. Peserta didik bersama dengan guru menyanyikan

lagu Indonesia Raya

Pancasila.

Guru menyiapkan kebutuhan pembelajaran seperti:
1. Guru menyiapkan sarana dan prasarana serta perangkat yang akan

2. Guru menciptaka menyiapkan lingkungan belajar yang nyaman
. Guru menyiapkan, LCD, Slide presntasi, LKPD, UKBM

nasionalisme dan penguatan Profil Pelajar

4. Peserta didik dan diminta untuk fokus dan
menyiapkan catatan apabila dibutuhkan.

sebagai bentuk jiwa

Kegiatan Inti:

Capaian pembelajaran

1. Peserta didik diminta untuk memahami Tujuan dan

40°
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2. Peserta didik mengamati kembali Video percakapan
tentang — =30
3. Peserta didik secara bersama-sama melafalkan
kembali ungkapan- ungkapan tentang — =38
4. Dengan stimulus guru, peserta didik bertanya
kembali tentang bentuk, makna, dan fungsi tindak
tutur dalam — =3l
5. Peserta didik dibagi menjadi beberapa kelompok
untuk melakukan diskusi
6. Peserta didik secara bersama-sama mencermati
dan menghafalkan bentuk, makna, dan fungsi
tindak tutur dalam — =3l
7. Peserta didik secara bersama-sama membuat teks
percakapan sederhana dengan tindak tutur
tersebut.
8. Peserta didik secara bergantian dengan The Power
Of True melakukan percakapan dari hasil diskusi
pada masing-masing kelompok
Kegiatan Penutup: 15’
1. Guru bersama peserta didik merefieksi proses
pembelajaran yang telah berlangsung
2. Guru mengakhiri pembelajaran dengan salam dan do'a
penutup

Refleksi Peserta Didik:
Pertanyaan refleksi

n pembelajran hari inl
ah setelah pembelajaran hari
ini ~ kalian sanggup

1. Asesmen Diagnostik (format terlampir)
Untuk mengetahui kesiapan peserta didik sebelum memasuki
pembelajaran

2. Asesmen Formatif (format terlampir)
Asesmen ini dilakukan gquru dilakukan oleh quru selama proses
pembelajaran berlangsung, khususnya saat peserta didik
melakukan kegiatan diskusi, presentasi dan refleksi tertulis.
Asesmen saat ketika peserta didik melakukan kegiatan belajar dengan
metode Inquiry Leaming.

3. Asessment sumatif (format terlampir)
Asesmen ini merupakan penilaian kinerja berupa penilaian pada aspek
keterampilan yang disusun pada LKPD. Bentuk keterampilan berupa
praktek percakapan

3|Page
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A. Peserta didik yang memperoleh capaian tinggi akan diberikan
pengayaan berupa kegiatan tambahan terkait tema (5=3) agar mereka
dapat mengembangkan kompetensinya secara optimal. Beberapa
contoh kegiatan pengayaan:

1. Tutor Sebaya

2. Melakukan

3. Mengembangkan latihan

4. Memberikan permainan, PBL, atau PjBL

B. peserta didik yang belum mencapai kompetensi yang di harapkan akan
diberikan remedial. Guru akan melakukan pembahasan ulang terhadap
materi yang telah diberikan dengan cara/metode yang berbeda untuk
memberikan pengalaman belajar yang lebih memudahkan peserta didik
dalam memaknai dan menguasai materi ajar misalnya lewat diskusi
kelompok, tambahan dan inan

1. Untuk peserta didik dengan minat belajar tinggi disarankan untuk
menganalisis teks deskripstif dengan struktur kalimat
tentang mubtada’ khabar dari berbagai referensi dan literatur lain
yang relevan.

2. Gurudapat menggunakan metode Role Playing (permainan) dan
media pembelajaran sesuai dengan kondisi masing-masing agar
pelaksanaan pembelajaran menjadi lebih menyenangkan
(joyfull leamming) sehingga tujuanpembelajaran bisa tercapai.

3. Untuk siswa yang kesulitan belajar topik ini, disarankan untuk
belajar kembali mufrodat dan struktur kalimat pada teks deskriptif
di dalamdan atau di luar kelas sesuai kesepataan antara guru

dengan siswa

4. Kitab Al'Arabiyyah Baina Yadaik jilid 1 karya Dr. Abdurra!man Bin

ibrahim, Dr. Mukhtar Ath Thahir, dan Dr. Muhammad Abdul
Khalig Muhamad

5. Faruq Baharuddin (2020), Bahasa Arab Kelas VIl Madrasah
Tsanawiyah, Kementerian Agama, Jakarta

Mengetahui, Jember, 10 Oktober 2024
Kepala Madrasah Guru Bahasa Arab
E=EEE

ILMI MUFIDAH, S. Pd. | FAURUL ANAS, S.Pd.l
NIP.
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1) Apakah kalian sudah siap mengikuti pembelajaran hari ini?

2) Apakah kalian ingin menguasai pelajaran dengan baik?

3) Apakah kalian pernah membaca materi terkait mubtada’
khabar?

4) Apakah kalian permnah berkenalan dengan menggunakan
bahasa Arab?

Jember, o1 Oktober 2024
Guru Bahasa Arab,

~

Faupl Anas, S.Pd.I
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Aspek yang diamati

Aktif Kerjasama

Jember, 01 Oktober 2024
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Guru Bahasa Arab,

-

—~

Faupul Anas, S.Pd.I
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Intrumen Asesmen Pengetahuan

No Kunci jawaban Skor
1. 10
2. 10
3. 10
4. 10
5. 10
6. 10
y & 10
8. 10
9. 10
10. 10
Total 100
Kisi-Kisi Asesment PenIetahuan
1. | Dapat melengkapi kalimat rumpang dengan c2 10 Pilihan 1
menentukan kalimat pertanyaan yang sesuai Ganda
dengan = + ¢!l
2. | Dapat menyebutkan kalimat jawaban pada c2 10 Pilihan 2
kalimat sapaan Ganda
3. | Dapat melengkapi kalimat rumpang dengan c2 10 Pilihan 3
menentukan kalimat pertanyaan yang sesuai Ganda
dengan tepat
4. | Dapat menyebutkan kalimat jawaban pada c2 10 Pilihan 4
kalimat sapaan Ganda
5. | Dapat menyebutkan kalimat jawaban pada c2 10 Pilihan 5
kalimat pertanyaan dengan tepat Ganda
6. | Dapat menyebutkan kalimat jawaban pada c2 10 Pilihan 6
kalimat pertanyaan yagn sesuai dengan «/== Ganda
»= + dengan tepat
7. | Dapat melengkapi kalimat rumpang dengan c2 10 Pilihan 7
menentukan isim Dhomir yang sesuai Ganda
dengan = + ¢l
8. | Dapat melengkapi kalimat rumpang dengan c2 10 Pilihan 8
menentukan isim dhomir yang sesuai Ganda
dengan = + ¢l
9. | Dapat menyebutkan kalimat jawaban pada c2 10 Pilihan 9
kalimat pertanyaan yagn sesuai dengan «'== Ganda
= + dengan tepat
10. | Dapat menyebutkan kalimat jawaban pada c2 10 Pilihan 10
kalimat pertanyaan yagn sesuai dengan «'== Ganda
= + dengan tepat
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Kisi-Kisi Asesment Keterampilan

Peserta didik mempraktikkan berkenalan secara lisan dan tulis
No Aspek Penilaian Skor

1. | Kelancaran (kompetensi gramatikal di aspek
= 20
bunyibahasa)
2. | Ketepatan (kompetensi gramatikal aspek nahwu 20
sharaf)
3. | Isi (kompetensi wacana dan sosiolinguistik) 30
4. | Ucapan/pelafalan (kompetensi gramatikal aspek 15
bunyi bahasa)
5. | Gestur (kompetensi strategi) 15
Total 100

Intrumen Asesmen Ketrampilan

Aspek

Penilaian Indikator Skor

Tidak ada jeda yang tidak diperiukan,
kalimat dan ungkapan yang dipilih 15-20

efektif
Ada jeda yang tidak diperlukan, kalimat
dan ungkapan yang dipilih efektif
Kelancaran Tidak ada jeda yang tidak diperiukan,
kalimat dan ungkapan yang dipilih 5-9
kurang efektif
Ada jeda yang tidak diperlukan, kalimat
dan ungkapan yang dipilih kurang 0-4
efektif
Tidak ada kesalahan gramatikal, diksi
yang dipilih tepat
Tidak ada kesalahan gramatikal, diksi
yang dipilih kurang tepat
Ada kesalahan gramatikal, diksi yang
dipilih tepat
Ada kesalahan gramatikal, diksi yang
dipilih kurang tepat
Memiliki struktur teks deskriptif lengkap
(deskripsi umum dan deskripsi khusus),
deskripsi umum meluputi definisi, 25-30
identifikasi, klasifikasi, dan deskripsi
khusus dari klasifikasi detail
Memiliki struktur teks deskriptif lengkap
(deskripsi umum dan deskripsi khusus),
10. deskripsi umum meliputi definisi, 20-24
identifikasi, klasifikasi, dan deskripsi
khusus dari klasifikasi kurang detail

N

10-14

w

»

@

15-20

o

10-14

Ketepatan

o

®

0-4

©
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Memiliki struktur teks deskriptif tidak
lengkap (deskripsi umum dan deskripsi
11. khusus), deskripsi umum meliputi 15-19
definisi, klasifikasi, dan deskripsi
khusus dari klasifikasi kurang detail

Memiliki struktur teks deskriptif kurang
lengkap (deskripsi umum dan deskripsi

12. khusus), deskripsi umum meliputi 10-14
definisi, dan deskripsi khusus kurang
sesuai
13. Tidak ada komponen struktur deskriptif 1-9
14. Penggunaan bunyi huruf hijaiyah dan 10-15

phonetic yang sangat fasih

Penggunaan bunyi huruf hijaiyah dan

19, Fe—" phonetic yang fasih o8
Penggunaan bunyi huruf hijaiyah dan

16. z 2 1-4
phonetic yang cukup fasih
Mimic dan raut wajah menunjukkan

17. 2> 10-15
rasa tenang dan percaya diri

18 Mimic dan raut wajah munujukkan rasa

. S 5-9
Gestur cemas dan percaya diri

Mimic dan raut wajah menunjukkan

19. rasa cemas, takut dan kurang percaya 1-4
diri
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